

## 23. NEDJELJA KROZ GODINU

Dragi vjernici, današnja nedjelja nas kroz svoja čitanja uvodi u jedno od Isusovih čuda koja je još prorok Izaija prorokovao riječima: „*Sljepačke će oči tad progledati, uši se gluhih otvoriti, tad će hromi skakati poput jelena, njemakov će jezik klicati.*“ Mnogi su kršćani u ovom Isusovom čudu vidjeli simboličko značenje. Gluhonijemi čovjek nije bio Židov već je dolazio iz poganskog svijeta i time je predstavljao one koji još nisu čuli Radosnu vijest, ali kojima Isus otvara uši i srce da se otvore navještaju koji im donosi. Isus je imao pred sobom nijema čovjeka čiji život zasigurno nije bio lagan, zato znajući nutrinu srca i težinu života ovog čovjeka Isus daruje ozdravljenje. Vraća mu ne samo fizičko već i duhovno zdravlje, unutarnju radost koju mu je tjelesni nedostatak oduzeo. Ta radost se širi i na prisutne svjedoke ozdravljenja koji zadivljeni čudom govore: *Dobro je sve učinio! Gluhima daje čuti, nijemima govoriti.* Isusova želja nije bila da ga prisutni hvale, već da po ovom čudu povjeruju u njega! I današnji je čovjek gluhi i nijem, poput čovjeka o kojemu govori evanđelje. Gluh je! Zato što ne sluša Božji govor, Božju istinu, Božji glas. A ne čuje ni govor svoga bližnjega. *Effata – Otvori se!* Kaže nam Isus. U duhovnom smislu mnogi su kršćani ne samo gluhi, nego i nijemi. Ne govore ni s Bogom (molitva) ni s bližnjima (ljudski odnosi). Otvori se! – misli se na duhovno otvaranje ušiju i na otvaranje srca bližnjima. Bolest je uvijek raskrižje. U bolesti tijelo postaje slabo i tada shvaćamo kako je slab oslonac u materiji. Mijenjamo način razmišljanja i stavljamo se u drugačiji odnos prema našem duhu. Bolest je prilika za duhovno buđenje i samilost. Ozdravljenje dolazi iznutra prema van, snagom Božjeg duha u nama. Čovjek koji je u Bogu, on je uvijek zdrav. Vjerujemo da je čudo urodilo vjerom kod ozdravljenog i promatrača, a što je s nama? Vjerujemo li mi Isusu ili ostajemo samo na riječima divljenja poput mnogih naših suvremenika?

*Tomislav Petrić, župnik*

## ŽUPNE OBAVIJESTI

<b>Ponedjeljak, 9.IX.</b>	<b>7 h</b> - Ankica i Mijo Hadun god.
<b>Utorak, 10.IX.</b>	<b>18 h</b> - Mato i Klara Kadić i obit. Kadić i Karavidović
<b>Srijeda, 11.IX.</b>	<b>18 h</b> - Stjepan, Milka i Dragutin Petrić
<b>Četvrtak, 12.IX.</b>	<b>18 h</b> - 1) Damir Delimar, Davor Ožegović i Branko Zmazek god.2) Ivan Rončević god.
<b>Petak, 13.IX.</b>	<b>18 h</b> - Marija i Stjepan Pintarec god., Mato i Jalža Tomašić
<b>Subota, 14.IX.</b>	<p><b>8 h – GRANTULE - PROŠTENJE GOSPE ŽALOSNE</b></p> <p><b>18 h - NEDJELJNA SVETA MISA - KUMULATIVNA</b></p> <p>1) Marcel, Alojzija i Antun Vitelj 2) Katarina i Milan Brezovec 3) Blagica Milanović 4) Mihael Lončar 5) Andrija Lončarić god. i + iz obit. Lončarić i Zlata Horvat 6) Dragica Tomiša 7) na jednu nakanu 8) Juraj i Cilika Pancer 9) na čast Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za zdravlje majke i djece, za obraćenje i za duše u čistilištu 10) za ozdravljenje jednog mladića, jedne mlade majke i jedne osobe 11) na čast krvi Kristovoj, na jednu nakanu za ozdravljenje više osobe, za obraćenje, za duše u čistilištu i za umiruće 12) za zdravlje trudnice i djeteta 13) Marica Ferenčić 14) za zaštitu i blagoslov u obitelji</p>
<b>Nedjelja, 15.IX.</b>	<p><b>9 h</b> - Jelena, Ivan, Dora, Andrija, Terezija i Stjepan Dolenc</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• proslava 50-e obljetnice braka Alojzija i Milice Sinković</li> </ul> <p><b>11 h</b> - + Ljerka i Vjekoslav Kučan</p> <p><b>18 h</b> - župna</p>

## **KRŠTENJE:**

- Mila Solomun - subota (14.9.2024.) u 12 h
- Maura Blatarić - nedjelja (15.9.2024.) u 17 h

Upis kandidata za sakramente prve pričesti i krizme bit će u subotu, 14.9.2024., po sljedećem rasporedu:

- krizmanici u 10:00 h
- prvopričesnici u 10:30 h.

Upis djece 2. i 7. razreda bit će u subotu, 21.9.2024., po sljedećem rasporedu:

- 2. razred u 10:00 h
- 7. razred u 10:30 h.

Na upis kandidati moraju doći s jednim od roditelja te popunjenim prijavnicama koje možete podići na pokrajnjim oltarima u crkvi ili preuzeti s web stranice župe.

**Upis je obavezan za sve i nema naknadnih upisa.**

**Ispovijed za školsku djecu** od 4. do 8. razreda bit će u subotu, 21.9.2024., u 11 h.

Zaziv Duha Svetog bit će u nedjelju, 22.9.2024., na Svetoj misi u 11:00 h za djecu od 1. do 8. razreda, a za srednjoškolce na Svetoj misi u 18:00 h.